

别样的等待

红旗区小城镇初级中学 朱洁莹

别样的等待发生在一个大雪纷飞的日子里。因为天气原因,学校提前放学,我在校门口等爸爸。可等了许久,仍不见他的身影。外面实在太冷,我只好躲进路边的书店里。

天色渐暗,雪越下越大。周边也没有同学,书店将要关门,还不见爸爸的影子,我的委屈逐渐漫延,我再次给爸爸打电话,他微微喘着气说:“马上到!”我轻轻“嗯”了一声挂断电话,心里像被什么抓挠着——电话里的声音让我忽然意识到,他定是在风雪中赶路。想起出门前妈妈对他的叮嘱,我的埋

怨不知不觉散开了,变成一种酸酸软软的情绪。下雪的同时,有了一种别样的等待。

路灯渐次亮起,整条街的树木都披上了银装。车轮碾过的地方很快又被雪花覆盖,书店即将关门时,爸爸终于出现了。他肩上落满了雪,额头上冒着白气,一边向我招手一边说:“等急了吧?”我摇摇头,接过他手中已被体温焐热的手套。

回去的路上,雪渐渐小了,随风轻轻飘洒,像在夜空温柔别。

这一夜,雪为城市披上银装,也在寒冷的冬天里,悄悄埋下一段别样的等待。

(辅导老师 王玉华)

庐山之旅

市开达学校 邵一涵

假期里,妈妈带我来到庐山,一睹李白笔下“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的瀑布盛景。我这才知道,庐山瀑布可不是单独一条,而是由秀峰瀑布、三叠泉瀑布等组成的瀑布群,我们此行的目的地,正是诗仙李白曾驻足观赏的秀峰瀑布。

还没走进秀峰瀑布景区,远远就望见一道细细的白绢,从云端落下,挂在青翠的山前,在阳光下闪闪发光。我忍不住拉着妈妈大喊:“妈妈快看,那是不是仙女遗落的飘带从天上飘下来啦?”妈妈笑着告诉我,那就是秀峰瀑布。

踏入景区,一棵棵高大的松树映入眼帘,树干笔直地伸向天空。神奇的是,松树上缠满了细细的藤蔓,越往高处,藤蔓的叶子越繁茂、越翠绿,仿佛给松树穿上了一件漂亮的绿裙子,可爱极了。

往里走,李白的石像静静地立在路旁。他手持酒杯,坐在岩石边,目光远眺着瀑布的方向,仿佛还在为这美景吟诵诗篇。石像旁的山脚下,一潭池水清澈见底,水底的岩石纹路清晰可辨,小鱼在水里摆着尾巴欢快地游来游去,看得人心里暖洋洋的。

再往前走,就到了爬山的路段。山路又窄又陡,仅容两人并排行走,我们只好一前一后小心攀

(辅导老师 秦凌凌)

吹泡泡夺冠记

红旗区小城镇间屯小学 程研

耸耸肩。

小刚是班里名副其实的“笑星”,他把吸管剪成了菊花状,蘸了蘸自制的泡泡液,轻轻一吹——神了,这根菊花吸管竟能一次性吹出许多五彩缤纷的泡泡。为了让泡泡变得更大些,他仰着脖子,眯着眼睛使劲儿吹,可泡泡却因过大而破裂了。

小组比赛结束后,我成功晋级,和其他5名同学跻身冠军争夺战。

我信心十足,因为我有一个“大炮筒”。我轻轻一吹,一个五光十色的泡泡慢慢变大,我顺势往上一甩,可惜泡泡刚抛出就破裂了。我顾不上多想,立刻又吹出一个。这次我格外小心,吹出一个大泡泡后,轻轻向上一挑,泡泡稳稳升空。我乘胜追击,又连吹出好几个又大又美的泡泡。

最后,我获得冠军,同学们羡慕不已,欢乐的笑声在教室里久久回荡。

(辅导老师 杨金香)

我们眼中的缤纷世界

红旗区小城镇间屯小学 程心茹

清晨,我背着书包走在上学路上,一抬头,便撞进了一个缤纷的世界里。

路边的银杏叶像一把把小扇子,扇呀扇呀,扇走了夏日的炎热,也扇来了秋日的凉爽。金黄的叶子飘落在地上,铺成了一条柔软的“黄金大道”,踩上去沙沙作响。花坛里的菊花正开得热闹,

白的像雪、粉的像霞、黄

(辅导老师 许琛晨)

的像小太阳,一朵朵挤在一起,好像在比谁最漂亮。

走到操场边,我看见几只小麻雀蹦蹦跳跳地啄着草籽,棕灰色的羽毛间点缀着几处黑斑。它们叽叽喳喳地叫着,像是在唱一首欢乐的歌。跑道旁的喇叭花也睡醒了,紫色的小喇叭朝着蓝天,好像在喊:“小朋友们,快来和我一起玩呀!”

上课铃响了,我跑进教室,看见窗外的蓝天格外干净,几朵白云在天上慢悠悠地飘着,像棉花糖,又像小绵羊。原来,缤纷的世界就在我身边,只要我们用心去看,就能发现藏在每一个角落里的美好。

(辅导老师 秦凌凌)

铁杵磨成针

红旗区小城镇初级中学 张清心

“只要功夫深,铁杵磨成针”,这句话听起来好像很难实现,其实不然。

小时候的我,像刚冒出头的嫩芽,对世界充满好奇,也容易因为一点困难就想放弃。可成长不是一瞬间的事,它藏在每一天的阳光里,也藏在每一次的风雨中。那些被表扬的瞬间,解出难题的时刻,都是我们成长路上点点滴滴的脚印。

学习就像爬山,途中难免疲惫,忍不住想停下脚步。但如果因为怕累就永远待在舒适区,思想就会像生锈的齿轮,渐渐难以转动。偶尔贪玩无可厚非,如果一直这样,等到别人都走到前面时,后悔

(辅导老师 王玉华)

秋天

红旗区小城镇间屯小学 周玮阳

秋天到了,时不时能看到各种各样的叶子从树上飘落下来。这时,我总会驻足观望。

瞧,又有一片叶子飘落下来。我弯腰捡起一片,定睛一看,原来是一片枫叶。它的形状像个不规则的五角星,边缘参差不齐,叶脉排列整齐,一条一条清晰可见。银杏叶闻起来有一种泥土的芬芳,这就是秋天的味道。

秋天的树叶好美啊!它们除了有淡淡的幽香和泥土的芬芳,还藏着哪些特点呢?以后,我还要更加仔细地观察秋天的树叶。

一阵风刮过,微弱的“沙沙”声溜进我的耳朵里。我回头一看,是

(辅导老师 孙苗苗)

钓鱼高手

世青小学 朱旭

某个周末,我去表哥家玩。表哥正要去钓鱼,我也兴致勃勃地跟着去了。来到河边,表哥选好地方坐下,手里握着鱼竿,静静地等待鱼儿上钩。我学着表哥的样子,也在旁边坐下,把鱼竿抛进水里静静地等着。可是,我不是把鱼竿提早了,就是鱼饵被鱼儿吃光了,始终没能钓上鱼来。表哥看出了我的急躁,耐心地指导我动作要领,还叮嘱我遇事不要浮躁。慢慢地,我终于掌握了钓鱼的技巧。

为了在小伙伴面前表现一番,到了周末,我约上他们一起去钓鱼。来到小河边,我熟练地在鱼钩上穿上鱼饵,稳稳抛出鱼线,一套动作行云流水。我坐在板凳上,静静地等待鱼儿上钩。没过几分钟,鱼漂动了,说时迟那时快,我用力一提,钓上来的鱼儿在阳光下闪着晶莹的水珠,我连忙把它放进水桶里。紧接着,我再次给鱼钩穿上鱼

饵,继续等候。没过几分钟,鱼漂又猛地往下一沉,我赶紧提鱼竿却提不动,难道我钓到大鱼了?我开心地对小刚说:“我又钓到鱼了!”小刚着急地说:“快稳住,别让它跑了!”果然,这条鱼比我想象中的还要大,它拼命摇动尾巴。鱼儿在水草中,硬拉是不行的,我必须智取:它往前拽,我顺势松线,松一会儿后,我再轻提鱼竿。经过几番折腾,鱼儿已经疲惫不堪,我用力一提,鱼儿被稳稳拽出水面,终于露出了“庐山真面目”。哇,是一条大鲤鱼!我欣喜若狂,赶忙取钩,把它放进水桶里。

小刚一边点头一边说:“厉害,厉害!我现在一条鱼也没钓到。”

小明也竖起大拇指:“你真是个钓鱼高手!”

我这才明白,钓鱼可不是件容

易的事,没有反复练习,不可能做到这么“一钓”风顺。

守信的好朋友

市开达学校 周一诺

小猫和小兔是一对形影不离的好朋友,她们总喜欢一起玩耍、分享趣事,感情好极了。

周末前一天,两个小伙伴约好,第二天上午一起去郊外的小公园玩。可到了第二天早上,小猫躺在温暖的被窝里,困得眼睛都睁不开,心里只想睡懒觉,压根不想出门。小猫翻了个身,突然想出一个“好主意”:我先跟小兔说已经出发了,再慢慢拖,她肯定回会等我,就算她催,我就说马上到,准没问题。

约定的时间到了,小兔早来到公园,左等右等都没见到小猫。她拨通了小猫的电话:“小猫,我到啦,你在哪儿呀?”小猫笑着说:“我到啦!”小猫左看右看,也没找到小兔,纳闷地问:“你是不是根本没来呀?”“是呀!”小兔轻声说,“不过,你上次不是也没有来吗?”

小猫的脸一下子红了,愧疚地低下头:“小兔,对不起,我错了。我不该因为睡懒觉骗你,说话不算数,你能原谅我吗?”小兔温柔地说:“没关系,我原谅你啦。只要你以后说到做到,做个守信用的小猫,我们还是好朋友。”小猫赶紧点头:“我一定做到!那我们还是最好的朋友吗?”“当然啦!”说完,小兔蹦蹦跳跳地从公园旁的小树林里跑了出来,两个好朋友手拉手,又开心地玩在了一起。

(辅导老师 秦凌凌)

黑夜里的第一步

红旗区种德小学 冯嘉怡

每个人都有心儿怦怦跳的时刻,我也不例外。那一次独自走夜路的经历,至今想起来,心脏还会忍不住轻轻发颤。

那是一个没有月光的夜晚,路灯微弱昏黄,树影在风里摇曳不定。上完辅导班的我站在路口,望着空荡荡的街道,心瞬间悬了起来。

“爸爸怎么还不来呀?”我在路边焦急张望,双脚不耐烦地跺着地面,嘴里小声喃喃着。可等来的只有一条短信:“爸爸临时有事,你自己先回家。”我叹了口气,心里直抱怨:“唉,不靠谱的爸爸!”可抱怨也没用,我只好硬着头皮,迈出了独自走夜路的第一步。

刚拐进那条僻静的小路,四周瞬间寂静下来。两旁的老树“张牙舞爪”,影子在地上晃来晃去,风一吹,树叶“沙沙”作响,我总觉得身后有人在悄悄地跟着,心里像揣了只兔子,

“扑通扑通”跳个不停,一阵凉意顺着后背窜上来,我吓得不敢回头,生怕一转身就撞见什么妖魔鬼怪。

快到家的那段路最黑,没有路灯,天上也无半颗星星、一缕月光。我表面装作镇定,手却攥得紧紧的,脚也微微发抖。直到看见从家里窗户透出的暖黄灯光,我才像一匹挣脱束缚的小马,朝着家的方向飞奔而去。

推开家门的那一刻,温暖的灯光洒在脸上,可我的心还像擂鼓一样咚咚直跳。原来,最黑的路,也能走出最大的勇气;那黑夜里迈出的第一步,正是我学会勇敢的开始。

科技让生活更美好

市第一铁路小学 苗钰果

科技,带给我们便捷智能的体验,让我们的生活更美好。

科技让生活更方便。以前,我们出门买东西都要带着钱包,但钱包容易丢失,老板找零钱也很麻烦。自从有了手机支付就方便多了。一个星期天,我和妈妈去买水果,在水果店里选了一些橙子和梨。“一共40元。”老板利索地称好水果,笑着说道。妈妈拿出手机,把付款码对准支付宝收款码一扫,立刻就传来电子语音播报:“支付宝收款40元。”轻松完成了付款。妈妈笑着说:“现在付款可真方便。”

科技让生活更安全。以前,

每道门都有对应的钥匙,我常常忘记带钥匙。更让人担心的是,科技让生活更方便。以前,我们出门买东西都要带着钱包,但钱包容易丢失,老板找零钱也很麻烦。自从有了手机支付就方便多了。一个星期天,我和妈妈去买水果,在水果店里选了一些橙子和梨。“一共40元。”老板利索地称好水果,笑着说道。妈妈拿出手机,把付款码对准支付宝收款码一扫,立刻就传来电子语音播报:“支付宝收款40元。”轻松完成了付款。妈妈笑着说:“现在付款可真方便。”

科技的飞速发展,宛如一盏明亮的灯塔,为我们照亮前方的道路,指引我们走向更繁荣美好的未来。

文具开大会

市开达学校 张雅晴

写上小明的名字,这样被同学捡到,就能送我们回家啦!”

文具盒爷爷拍了拍肚皮,眼前一亮:“这个主意好!咱们还可以在小明的书包上贴一张贴纸,写上‘请把文具伙伴都带回家哦’,他收拾书包时看到,就会想起检查我们啦!”

“太棒啦!”所有文具都欢呼起来。天还没亮,大家就忙开了:小贴纸一张张贴在笔杆上、橡皮上、尺子上,彩色小纸条也端端正正地贴在了书包正面。

小明早上起床,一眼就看到了书包和文具上的贴纸,脸一下子红了,羞愧地低下了头。从那以后,小明变啦!下课先把文具都放回文具盒,再去和小伙伴玩;放学第一件事,就是检查课桌里面、桌面上有没有落下文具伙伴,确认都装回书包,才开开心心地回家。

再也没有文具小伙伴走失啦!小明还常常拉着身边爱丢东西的小马虎,耐心劝说:“文具是帮助我们学习的好伙伴,一定要好好爱护,可不能让它们无家可归呀!”

(辅导老师 张琳)

